

荒唐举动,背后一段隐情

男子悬赏10万 只求闪婚5天

原是想变成“二婚”,以便和真正女友“门当户对”

“找人闪婚,5天后离婚,付10万元报酬!”前日,网友“80后的诺言”在苏州19楼论坛发出此帖后,引得众多网友围观,截至昨天已有3000多的点击率。“80后的诺言”称,此举是因为自己与女友谈婚论嫁遭到家人反对,他父母希望他找个“门当户对”的,不得已才出此下策来“降低”身份,希望家人不要干涉他和女友在一起。

在众多围观的网友中,有人对“80后的诺言”的遭遇表示同情,但更多的网友是拍砖,直呼其脑袋有问题,“正常家庭的人也不会为了这10万元跟你闪婚闪离吧?”

【网帖】

为了能与女友结合,
10万酬金征人闪婚

“80后的诺言”在帖中说,他不想说太多,只是想找个能符合父母要求、“门当户对”的女生闪婚,只要领证5天后,马上离婚支付10万元报酬。“可先把钱交给信得过的人,交给论坛保管也行。”

“80后的诺言”对闪婚对象的要求是,年龄20—26岁,苏州市区户口,家里要有房,家庭主要成员无犯罪记录,最好是书香门第。

此帖刚出,便有网友好奇“80后的诺言”为何拿了结婚证就离婚。“80后的诺言”解释,父母非要他找个“门当户对”的不可,他才想了这么个策略。因为他有女朋友的,而且很爱她。可是他父母不同意,说其女友配不上他们家。“我很难过。我不想和其他人结婚,只有想到这个方法,结婚再离婚。我自己就成了二婚,爸妈应该就不会干涉我和她在一起了,我的身份自然低了一等。所以,我是有苦衷的。”

“80后的诺言”说,他和女友上学就在一起,已经五六六年了。其女友是个很细心的人,对他也很好。上学时候,他不太会照顾自己,女友就天天拉他一起吃饭,也从来不让他自己花钱。



漫画 张冰洁

“大学在一起的时候,我爸妈并不知道我谈恋爱,后来知道了也没过问。后来工作了,回了苏州,她也来到苏州工作。”

“我们本来都打算谈婚论嫁了,突然爸妈不同意了。”“80后的诺言”称,后来父母知道他和女友住在一起,穷追不舍问女友家的背景。最后让父母否定他们的是,女朋友的爸爸因为打村干部被拘留过。“我妈就说,她家背景不清白。听完我就晕倒!我们是结婚,又不是考公务员,一定要对一家三代都查个遍么?”

“80后的诺言”的父母非要他找个门当户对的,书香门第。为了能与女友在一起,他动起了发帖的念头,“几年的感情了,我不会为了老人的想法妥协,希望有女生和我闪婚,然后离婚,费用不成问题。”

【网友】
真是书香门第女孩,
不同意这荒唐提议

“好可怜啊,父母为什么总爱干涉?”“安慰下!”“真有书香门第的,也不会为了10万块钱让自己背个离婚的名分。”“真结了,倒贴20万元都难离。”在众多围观的网友中,有人对“80后的诺言”的遭遇很同情,并希望其能和女友终成眷属。但更多的网友

却对其拍砖,认为此举欠妥。

网友CiCi_wu34说,爸妈不同意的话,是很难的,不被父母祝福的婚姻是不会幸福的。如果你真的爱她,就一直坚持下去,不要想这种方法,这样只会让你的父母更加恼火;如果你真的爱她,就要为你们的将来争取;如果你真的爱她,你们就要一起努力。

“楼主是个自私的人。你只想到你自己,你有没有考虑过如果真的肯答应和你结婚的女人也是为了钱,那么容易就能离婚吗?你就可以安心地和你女朋友在一起了吗?”网友小小孝小颖说,钱真的可以解决任何问题吗?楼主真的爱自己女朋友,就要说服父母去接受她,而不是随便找个女生结婚然后离婚。虽然钱或许对一些女人来说是非常容易的事情,但是后续问题真的不存在吗?“你爸妈会傻得相信你可以立马找个女人结婚,而且相信你真的是爱现在结婚的女生?真的是书香门第家庭背景的女孩,也不会同意你这个荒唐的提议。”

面对网友诸多质疑声,“80后的诺言”表示,自己想的是太片面了,没想到后果,他现在也不知道该怎么办了。

记者欲了解目前是否有人应征以及女友知不知道这件事,“80后的诺言”拒绝接受采访。

陈泓江 陈莹

荒唐想法,源于一段孽缘

暗恋已婚男,被拒要辞职

90后少女的举动让人很无语

日前,苏州19楼论坛上曝出《试用期还没满的女同事要辞职,理由很崩溃!》一帖。网友linlong_1984在帖子中称,小女孩辞职的理由居然是向男同事表白遭到拒绝,更离谱的是该位男同事已有妻室,家中还有个三岁的女儿。此帖一出,引来网友议论纷纷,笑称此举绝对“90后”。

小女生暗恋对象竟是已婚男

linlong_1984说,一大早,她刚到办公室,到公司才一个多月的19岁女同事跑过来,说要辞职不上班了,把她吓了一跳。当她问对方为何要辞职,没想到女孩说觉得在公司没意思,一点好玩的都没有,每天特无聊。

“可是我们公司不是这样的。”linlong_1984觉得很纳闷,便问女孩是不是要去其他公司,女孩称没有。当她问女孩是不是受人欺负了,没想到女孩的眼睛顿时就红了,于是她赶紧把女孩拉到旁边坐下,问究竟是怎么回事。她开始不肯说,谁料

到最后支支吾吾说她发短信给谁谁谁表白,被拒绝了。听到这个理由,linlong_1984当场石化。“这个谁谁谁是一男同事,人长得挺帅的,还挺幽默的。但是,别人是结了婚的啊,家里还有个三岁的女儿。”

听说当“后妈”烦,又反悔了

linlong_1984随后询问女孩不知道那名男同事已婚,女孩称知道。当她说别人都结婚了还去表什么白,难道要当第三者时,女孩眼睛一翻,好像很鄙视,“她说就觉得他长得挺帅的,人又好玩,想和他谈恋爱,又没说要和他结婚。”

“彻底无语了,这小孩子是不是脑子有问题啊。”linlong_1984说,她问女孩如果对方和其谈恋爱,还要结婚怎么办,没想到女孩称“娶就娶呗”,反正自己又没结婚。

linlong_1984问女孩如果男同事离婚带了女儿,是否可以当后妈被女儿天天烦着,“她

‘啊’了一声,说这么麻烦啊,早知道我就不给他发短信了,还好他没同意。”随后,女孩又说不辞职了。

网友:这个90后让人很“无语”

此帖一出,引来网友纷纷拍砖。网友“姑苏酒鬼”直称,此举绝对90后。“90后的孩子,对他们来说是很无语。”网友“小胥来”也跟帖称。网友“尔杂辰”也不禁数落道,“这个思想太简单!”

但网友“绒线nana”倒是对该小女孩的行为一点不排斥,她在帖子回复到,“多好啊,我感觉挺好的,在还能恋爱的年纪,向自己欣赏的男子说一句:你好帅!多好啊。不过是欣赏罢了。当我们的心,因为生活越来越老,一点趣味和激情都没有了,多无聊。”她称,这只不过是生活的调剂。

记者联系了发帖人linlong_1984,她说,帖中的女孩家境优越,家里一直宠得不得了。该女孩目前仍在某大专上学,7月份才毕业。

陈泓江 陈莹

»讨债者

讨债未果 被索新茶

洞庭山极品碧螺春没几天就要上市了,这让不少茶客兴奋不已,但网友“蜡笔小心眼”却怎么也高兴不起来。昨天,其在苏州一论坛上发帖,抱怨常州一公司拖欠了20多万元货款近5个月,竟然向其讨要5斤极品碧螺春做“疏通费”。

“没见过这么无耻的人。”“蜡笔小心眼”气愤地说,去年11月份其给常州一家公司发了货,20多万元的货款至今没到账。其三番四次地到常州讨钱,却被对方以“钱被银行的朋友借走冲业绩”为由不肯还钱。这还不算,昨

天,对方又提出了一个让其哭笑不得的要求:先给5斤碧螺春,才能还钱。

原来,欠钱的公司老总称货款已经投入了一个项目,要想收款得看项目经理的意思。为了尽快拿到钱,其打算给项目经理送礼,听闻苏州碧螺春很出名,就让“蜡笔小心眼”着手准备。“就说要5斤最好的碧螺春,也没提什么时候还钱。”“蜡笔小心眼”算了笔账,这礼至少得花费近万元,还不知道能不能讨回货款。经过几番挣扎,其决定起诉这家常熟公司。
孙佳桦

»滥赌者

妻子自杀 遭儿暴打

古往今来,尊老爱幼一直是我们的传统美德,而吴江市汾湖镇就有位儿子日前居然把自己的父亲狠揍一顿,究竟是什么让他如此冲动呢?

家住汾湖镇的薛某家里条件原来还算宽裕,但自从他父亲染上了赌博的坏习惯后,也不去工作了,天天和那帮赌友混在一起,家里条件也随之每况愈下。薛某和母亲多次苦苦劝父亲戒了赌瘾,但其父亲却一直置若罔闻。后来,其父亲干脆连家都不回了,还欠了一屁股的债。“妈妈劝说时,爸爸心情不好便会将其毒打一顿,这让妈妈极度伤心,感到再也无力支撑这个濒临破碎的家庭,绝望地服毒自杀了。”

母亲一死,全家人都沉浸在悲痛之中,薛某的父亲仿佛也感觉

到了妻子是被自己害死的,也不去赌博了。哪知好景不长,过了一段时间,薛某的父亲又开始和那帮赌友混在一起。由于手头比较紧,没有赌资,其父亲便背地里去借了高利贷,没过多久,别人便来催债。无力偿还的他便去找儿子要,薛某听了火冒三丈,坚决不给,父子关系也越来越恶化。

薛某父亲并没有经济来源,根本无力偿还巨额的高利贷,于是只能继续三番五次硬着头皮来找儿子要钱。父亲的举动让薛某感到越来越窝火,再想想死去的母亲,简直是忍无可忍,上周末,他父亲又来找他,两人为钱的事越吵越凶,薛某激动之下便将父亲暴打一顿。目击者看到情况不妙赶紧报了警,薛某因殴打他人现已被汾湖警方治安拘留。
陈泓江 龚一帆

»醉酒者

酒后闹事 被捅重伤

两个小伙酒后到棋牌室闹事,和老板、客人起了冲突,棋牌室老板何少强拿刀将两个闹事酒鬼分别捅成了重伤和轻微伤,老板也因此被关进了看守所。3月22日,吴江市人民检察院依法对涉嫌故意伤害罪的何少强批准逮捕。

25岁的何少强在吴江市七都镇开了家棋牌室,平时生意很红火。21岁的王阳和22岁的邱勇都是无业青年,平常喜欢喝酒闹事,有时也会到何少强的棋牌室去赌赌钱。春节前两天的晚上,王阳和邱勇在外面都喝了不少酒,醉醺醺地来到何少强的棋牌室,由于临近春节,棋牌室的生意很好,打牌的人比较多,王阳和邱勇在棋牌室里发起了酒疯,

把里面的客人全都赶走了,而且把桌子都掀掉了。

看到王阳和邱勇发酒疯,何少强上去找他们理论,而王阳和邱勇酒都喝多了根本就听不进去,还以为何少强要打架,就和何少强动起手来。扭打的过程中,何少强用随身携带的水果刀向王阳和邱勇捅了过去,并把邱勇的肠子捅了出来。知道自己犯下了大错,何少强当即逃走,随后一直潜逃在外。2月下旬,警方将其抓获。

经法医鉴定,邱勇的伤势已构成人体重伤,王阳的伤势也构成了人体轻微伤,何少强的行为涉嫌故意伤害罪,为此可能要面临三年以上有期徒刑的刑罚。(文中人物系化名)陈泓江 范立 顾军红



为更好地为苏州新区、吴中区和部分市区的客户提供国际快递递取、派件服务,昨天,全新的联邦快递苏州新区国际快递操作站全面启用。据悉,这是联邦快递在苏州大市范围内投入运营的第6个操作站。

何洁 摄